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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Highlands 

& Islands
Yes No CON LAB LD SNP Other

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE Private Public

Unweighted Total 1009 466 543 325 356 328 174 158 166 106 55 114 152 84 439 398 122 137 40 352 34 247 236 294 241 238 315 202

Weighted Total 1009 485 524 300 333 376 130 132 196 123 74 112 154 89 374 463 151 155 54 319 7 247 237 287 249 235 286 186

501 233 269 162 169 171 69 62 87 66 30 67 78 43 229 188 46 77 19 197 4 127 107 126 120 148 140 98

49.7% 48.0% 51.3% 53.9% 50.7% 45.3% 53.0% 46.8% 44.1% 53.4% 40.9% 60.4% 50.9% 48.0% 61.3% 40.7% 30.8% 49.5% 36.2% 61.9% 55.3% 51.3% 44.9% 43.8% 48.3% 63.1% 49.0% 52.9%

334 163 171 88 112 134 40 39 82 40 29 31 48 26 100 181 67 53 22 82 2 83 93 103 87 52 95 57

33.1% 33.6% 32.7% 29.3% 33.8% 35.5% 30.6% 29.3% 41.8% 32.7% 39.0% 28.0% 31.0% 28.9% 26.8% 39.2% 44.5% 34.2% 40.7% 25.7% 30.5% 33.6% 39.0% 35.8% 34.8% 22.0% 33.1% 30.6%

120 64 56 35 38 48 11 18 22 12 12 9 21 15 32 64 29 18 7 25 1 26 24 45 27 25 44 21

11.9% 13.3% 10.7% 11.7% 11.3% 12.7% 8.6% 13.6% 11.3% 9.9% 16.0% 8.2% 13.5% 16.9% 8.6% 13.8% 19.1% 11.4% 12.4% 7.7% 9.7% 10.6% 10.1% 15.5% 10.7% 10.6% 15.5% 11.6%

13 4 9 3 5 6 4 2 - 1 - 1 1 4 2 10 3 4 2 3 - 2 5 4 4 - 1 4

1.3% 0.8% 1.8% 0.9% 1.5% 1.5% 3.1% 1.9% - 1.1% - 0.8% 0.7% 4.1% 0.5% 2.1% 1.7% 2.3% 4.6% 1.0% - 0.7% 2.1% 1.5% 1.7% - 0.5% 2.2%

10 8 3 2 3 5 2 4 - - 2 1 2 - 3 6 4 - - 2 * 3 2 2 3 3 1 2

1.0% 1.6% * 0.7% 0.8% 1.5% 1.3% 2.8% - - 2.6% 1.0% 1.3% - 0.7% 1.2% 2.8% - - 0.8% 2.0% 1.4% 1.0% 0.7% 1.2% 1.1% * 0.9%

30 14 16 11 6 13 5 7 6 4 1 2 4 2 8 14 2 4 3 10 * 6 7 7 8 7 4 3

3.0% 2.8% 3.1% 3.5% 1.9% 3.5% 3.5% 5.7% 2.8% 2.9% 1.5% 1.7% 2.6% 2.0% 2.1% 3.0% 1.1% 2.7% 6.0% 3.0% 2.5% 2.4% 2.9% 2.6% 3.3% 3.1% 1.5% 1.8%

1009 485 524 300 333 376 130 132 196 123 74 112 154 89 374 463 151 155 54 319 7 247 237 287 249 235 286 186

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. It is estimated that there are around 800,000 carers in Scotland providing care to one or more people, of which 44,000 people are under the age of 18.

The Scottish Government is considering introducing a Young Carer's Allowance for those with significant caring responsibilities, which may provide financial and non-financial provision for young carers.

Some young carers are already well supported by young carers' projects and other services, but others are not.

To what extent would you support or oppose the introduction of a Young Carer's Allowance?

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don't know
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